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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 11. března 2010 
 
 
Hradec Králové 
Hradečtí hasiči byli v 09:20 hodin přivoláni k dopravní nehodě na Gočárově okruhu 
v Hradci Králové. U Malšovického stadionu se srazilo nákladní vozidlo Scania 
s osobním vozidlem. Nehoda se obešla bez zranění. Při nehodě došlo k úniku 
chladící kapaliny z poškozeného vozidla, kterou hasiči zasypali. Příčiny nehody šetří 
Policie ČR. 
 
Profesionální hasiči z Nového Bydţova byli ve 14:42 hodin přivoláni k dopravní 
nehodě osobního vozidla, které havarovalo na silnici mezi Myštěvsí a obcí Sukorady. 
Řidič osobního vozidla Škoda Favorit vyjel mimo silnici, kde narazil do stromu. Kmen 
stromu se silným nárazem zlomil o přední část automobilu. V době příjezdu hasičů jiţ 
na místě zasahovala hlídka Policie ČR a zdravotnická záchranná sluţba. Zraněný 
řidič byl ošetřen a převezen k dalšímu vyšetření do nemocnice. Hasiči zabezpečili 
vozidlo proti poţáru a odpojili autobaterii. Příčiny nehody šetří Policie ČR. (foto: 
poţární stanice Nový Bydţov) 
 
Jednotka dobrovolných hasičů z Třebechovic pod Orebem odklízela olej z vozovky, 
který unikl z autobusu v Jeníkovicích. Olejová skvrna zasáhla plochu zhruba jeden 
krát jeden metr. Hasiči zasypali látku sorbentem a odklidili z vozovky. 
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Dvě jednotky hasičů vyjely včera časně ráno k poţáru zahradního domku v Nové Vsi. 
Událost byla na operační středisko hasičů ohlášena v 03:35 hodin. Na místo vyjeli 
profesionální hasiči z Rychnova nad Kněţnou a dobrovolní hasiči z Albrechtic nad 
Orlicí. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, ţe hoří část střešní konstrukce kolem 
komínového tělesa zahradního domku. Poţár jako první zpozoroval uţivatel domku, 
který včas vyběhl ven. Domek byl celoročně vyuţíván a byl vybaven kuchyňskou 
linku a dalším zařízením. Hasiči museli postupně rozebírat dřevěné kazety a trámy 
kolem komínového tělesa a hasit ohniska. Poţár dostali pod kontrolu během hodiny, 
rozebírání části střešní konstrukce a dohašování probíhalo do pěti hodin ráno. 
Hmotná škoda způsobená poţárem byla odhadnuta na 40 tisíc korun. Příčinou 
vzniku poţáru bylo zřejmě neodborně připojené komínové těleso. Při poţáru nebyl 
nikdo zraněn. (foto: HZS Královéhradeckého kraje – územní odbor Rychnov nad 
Kněţnou) 
 
Rychnovští hasiči v 07:42 hodin odstraňovali naftu ze silnice, která unikla 
z poškozené nádrţe nákladního vozidla Scania na parkovišti u motorestu v Lípě nad 
Orlicí. Hasiči zasypali látku sorbentem a zlikvidovali. 
 
Územní odbor Náchod a územní odbor Trutnov 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Náchod a Trutnov 
nezasahovaly u ţádných událostí. 
 



Územní odbor Jičín 
Profesionální hasiči z Hořic pomáhali s transportem pacienta ze druhého patra 
rodinného domu do sanity v Myslbekově ulici v Hořicích. 
 
V 11:25 hodin byli hasiči poţádáni o otevření dveří bytu v ulici Přátelství v Jičíně – 
Novém Městě. 
 
Hasiči z Jičína otevírali dveře koupelny v Barákově ulici v Jičíně – Novém Městě, kde 
zůstal zapnutý el. infrazářič.    
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